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Mededelingen bestuur, januari 2005

In vervolg op de vorige bestuursmededeling informeren wij u over de stand van zaken betreffende de contributie-inning en ledenpas/betalingsbewijs. 

1.
Stand van zaken contributie-inning  

Zoals in de vorige mededeling al is aangegeven, zijn de nodige zaken verkeerd gelopen. Op korte termijn zitten we met Contributieservice (COS) om de tafel om te spreken over deze zaken en mogelijke oplossingen. 

Ten eerste is geconstateerd dat de omschrijving bij de automatische incasso erg onduidelijk is geweest. Als gevolg hiervan hebben vele leden de incasso terug laten draaien. Wij betreuren deze onduidelijkheid en hebben begrip voor het feit dat u de incasso heeft terug laten draaien. Dit belangrijke punt zal binnenkort worden besproken met COS. Hierbij zal het uitgangspunt zijn dat nogmaals zal  worden overgegaan tot incasso, doch ditmaal met een duidelijke omschrijving.

Ten tweede is gebleken dat de jaarlijkse bijdragen van de sportscholen en verenigingen niet zijn geïncasseerd. Binnenkort zal de incasso alsnog plaatsvinden. Indien u geen incasso heeft afgegeven, verzoeken wij u te wachten op de acceptgiro, die u zal worden toegezonden.

2.
Ledenpas

Met betrekking tot de ledenpas is inmiddels meer bekend geworden. Elk lid dat zijn/haar contributie heeft voldaan krijgt de ledenpas toegezonden. De verzending zal eind februari plaatsvinden. Tot aan die datum zal voor deelname aan KBN-evenementen het betalingsbewijs van 2004 gelden. U ontvangt de ledenpas alléén als de contributie is betaald.

3.
Paspoort

De ledenadministratie is middels de samenwerking gecentraliseerd. Dit betekent dat nieuwe leden vanaf heden centraal zullen worden geregistreerd. Eerst na registratie van een nieuw lid, kan een paspoort volledig worden aangemaakt. In de beginfase van de centralisering kan het zijn dat u iets langer zult moeten wachten op uw paspoort. Wij vragen hiervoor uw begrip. 
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